

教育後援会 会報 140 号（1 月 6 日発行）訂正につきまして

教育後援会 会報（2017 年 1 月 6 日号）について、変更がありました。
下記のとおり、訂正いたします。

記

P11 学生の活躍 下部

誤	正
神戸学院大学獅舞団	神戸学院大学舞獅團

裏表紙 下部

誤	正
医療室のご案内	医務室のご案内

以上